



1 февраля 2013

В Волгограде Дмитрий Хворостовский провел генеральную репетицию

Артист выступит 2 февраля во Дворце Спорта

Генеральный прогон всей программы концерта близится уже к концу. Дмитрий Хворостовский будет выступать с волгоградским симфоническим оркестром под руководством великого дирижера Константина Орбеляна.

- Когда я пою военные песни, к горлу поступает комок. Еле сдерживаю слезы,
- признался «КП» Дмитрий Хворостовский.

Оперный певец исполнит известные военные песни – «Катюшу», «Темную ночь», «Дорога», «Последний бой», «Случайный вальс».

Артист сказал, что ему очень легко работать с волгоградским оркестром, однако во время репетиции Дмитрий постоянно делал замечания по поводу звучания:

- Согласные все слышны, - кричал певец со сцены, - и гласные тоже?

Ожидается также визит президента Российской Федерации – Владимира Путина.

Концерт назначен на 2 февраля в 17.00.